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Η νέα πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης, με αφορμή την Παγκόσμια 
Ημέρα της Γυναίκας 

 
Καλλιόπη Τζουμέρκα – Μπατάλα: «Η ένταξη της γυναίκας σε όλες τις διαστάσεις της 
πολιτικής είναι κρίσιμος παράγοντας ουσιαστικοποίησης της δημοκρατίας και στροφής της, σε 
ένα ολοένα και πιο ανθρωποκεντρικό μοντέλο» 
 
 
Την ισότιμη συμμετοχή των γυναικών στα κοινά, την ανάδειξη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης ως 
προνομιακού χώρου άσκησης πολιτικής, που προάγει αδιάλειπτα την ισότητα των φύλων 
συμβολίζει η εκλογή για πρώτη φορά στην ιστορία του Δήμου Κατερίνης, γυναίκας – 
προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου. Ο λόγος για την εκλογή στις πρόσφατες 
διεργασίες της ειδικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, της Καλλιόπης 
Τζουμέρκα - Μπατάλα.  
 
Όπως είναι γνωστό, ο δρόμος ενασχόλησης των γυναικών στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, 
σε ό,τι αφορά τον Δήμο Κατερίνης, άνοιξε το 1964, με την εκλογή της πρώτης γυναίκας 
– δημοτικού συμβούλου Παρθενόπης Κωτακίδου. 
 
 «Οι γυναίκες θα πρέπει να έχουν την τιμητική τους, όχι κατά χάριν, αλλά ούτε και στο πλαίσιο 
ικανοποίησης κάποιας συμβατικής υποχρέωσης. Η πολιτική διάσταση των θεμάτων Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης είναι πιο κοντά στην ιδιοσυγκρασία, τα οράματα και τις οργανωτικές 
δυνατότητες της γυναίκας» επισημαίνει σε δήλωσή της με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της 
Γυναίκας, η νεοεκλεγείσα Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης Καλλιόπη 
Τζουμέρκα – Μπατάλα, η οποία όπως τονίζει: «Αναμφισβήτητα, η Τοπική Αυτοδιοίκηση 
είναι, το ιδανικότερο επίπεδο για τη συμμετοχή των γυναικών στην πολιτική. Είναι το επίπεδο 
που έχει ολοένα και μεγαλύτερο αντίκτυπο στην καθημερινή ζωή. Είναι το εγγύτερο επίπεδο 
στις τοπικές κοινωνίες, γεγονός που διευκολύνει την ενεργό συμμετοχή στα κοινά». 
 
Και καταλήγει στο μήνυμά της, η Πρόεδρος: «Διαχρονικά στο Δήμο Κατερίνης στερεότυπα και 
πρακτικές που οδηγούν στη διάκριση των γυναικών ουδέποτε υπήρξαν. Αντίθετα υπήρξε και 
υπάρχει μία ειλικρινής και διαρκής προσπάθεια ευαισθητοποίησης σε πρακτικές, που θέτουν 
στο επίκεντρο την ισότιμη συμμετοχή της γυναίκας σε θέσεις ευθύνης και στα όργανα λήψης 
των αποφάσεων και διοίκησης του Δήμου. Άλλωστε η ένταξη της γυναίκας σε όλες τις 
διαστάσεις της πολιτικής είναι κρίσιμος παράγοντας ουσιαστικοποίησης της δημοκρατίας και 
στροφής της σε ένα ολοένα και πιο ανθρωποκεντρικό μοντέλο».  
 
 


